

PUBLIKACIJA vrta Sončnica pri OŠ

Veliki Gaber



Veliki Gaber 41, 8321 Veliki Gaber

PRIPRAVILA IN UREDILA: Renata Novak

OBLIKOVANJE: Andreja Jaklič

FOTOGRAFIJA NA NASLOVNICI: otroci Vrtca Sončnica

Prijateljstvo

(Urška Mitrovič)

Ko prijatelja spoznam se srce nasmeje.

Lep je dan, ko v vrtec grem, čutim le veselje.

Skupaj z roko v roki se sprehajava in skrivnostne zgodbe si zaupava.

Naj megla bo ali sneg, naju sonce greje.

Ni več žalosti, solza, le ljubezen veje.



Kazalo

3	Nagovor ravnatelja	7	Prehod otroka od doma v vrtec in iz vrtca v šolo
3	Vizija vrtca	8	Dislocirani oddelek vrtca
3	Prednostna naloga vrtca	8	Državni in interni projekti
3	Naše poslanstvo	9	Obogatitvene dejavnosti
4	Predstavitev vrtca in organiziranost	9	Nadstandardne dejavnosti
4	Vodstvo in administracija	10	Povezovanje in sodelovanje s starši
5	Dan v vrtcu	10	Pravice staršev in otrok
5	Program glede na starostna obdobja	11	Obveznosti staršev
5	Klasifikacija oddelkov glede na starost otrok	13	V vednost
5	Programi po trajanju	13	Kam po nasvet
6	Otroci s posebnimi potrebami		

Nagovor ravnatelja

Prvi koraki so zelo pomembni v življenju vsakega posameznika. In veseli smo, da smo lahko kot pedagoški delavci del njih. V našem vrtcu zaradi majhnosti, dobro poznamo vsakega otroka, zato je naše delo prilagojeno vsakemu posamezniku, posledično je razvoj otrok optimalnejši. Ena izmed naših prednosti je tudi tesno sodelovanje s šolo. Otroci že zgodaj spoznajo šolske prostore, tudi učitelje. Tako je prehod v šolo manj stresen in zelo naraven.

Naše poslanstvo je predvsem samostojnost otrok in njihova mirnost. Samostojnost je v predšolskem obdobju ključna, da otrok pridobi samozavest in pozitivno samopodobo, da zmore sam. In tega mu ne smemo vzeti. Notranja mirnost otrok pa je v današnjem, tudi zanje zelo stresnem obdobju, kjer so otroci nenehno obremenjeni z zvoki iz okolice, konstantno hiper stimulirani pred zasloni in obremenjeni z življenji odraslih, težko dosegljiva. Naša naloga je, da jim pustimo otroštvo in jih razbremenimo pritiskov okolice. Pri vsem skupaj pa je pomembno, da je sodelovanje s starši intenzivno in komunikacija odprta, saj lahko le skupaj vzgojimo samostojnega in v sebi mirnega otroka, ki v naslednjem življenjskem obdobju radoživ in radoveden stopi skozi šolska vrata.

Vizija vrtca

**VARNO RAZIGRAN, Z NARAVO OBDAN, PREŽIVLJAM V VRTCU
ZADOVOLJEN SVOJ VSAKDAN.**

Prednostna naloga vrtca

- središče dela z otrokom je spoštovanje otrokove individualnosti in dostojanstva
- spodbudno učno okolje za razvoj otrokovih potencialov
- izhajanje iz otroka
- spodbujanje nadarjenosti s pomočjo NTC metode učenja, ki ga bomo nadgrajevali z elementi Montessori pedagogike
- prosta igra
- gozdna pedagogika
- čuječnost v povezavi s čustvi
- učenje za življenje
- spoznati samega sebe
- biti samostojen

Naše poslanstvo

Naše temeljno poslanstvo je ustvarjanje pogojev za celovit razvoj otrokovih telesnih in duševnih funkcij v skladu z javnoveljavnimi programi ter pomoč staršem pri celoviti skrbi za otroka. Skupaj z vsemi, ki vstopajo v vrtec, ustvarjamo spodbudno učno okolje in s pomočjo vrednot spoštovanja, sprejemanja, poštenja, odgovornosti ter pedagoškim optimizmom vzgajamo otroka v samostojnega, ustvarjalnega in zadovoljnega človeka. Z ozaveščanjem svoje vloge in zagotavljanjem strokovnosti spremljamo in razvijamo otrokove zmožnosti, s poudarkom na socializaciji, igri in učenju.

»Najzgodnejše obdobje je tisto, v katerem si bo otrok s pomočjo otroških sil ustvaril osebne značilnosti, ki ga bodo zaznamovale za vedno.«

(M. Montessori)

Predstavitev vrtca

Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber je javni zavod, katerega ustanovitelj je Občina Trebnje. Strokovna podlaga za vzgojno izobraževalno delo v vrtcih je od leta 1999 dalje **Kurikulum za vrtce**. V njem so opredeljena temeljna načela in cilji predšolske vzgoje. Oblikovan je na osnovi sodobnih spoznanj, da otrok dojema in razume svet celostno, da se razvija in uči v aktivni povezavi s socialnim in fizičnim okoljem ter si v interakciji z otroki in odraslimi razvija lastno družbenost in individualnost. V skladu z našo vizijo vključujemo v delo tudi obogatitvene in nadstandardne dejavnosti ter različne druge projekte.

DISLOCIRAN ODDELEK POLŽKI, Sela pri Šumberku

PETRA STRŽINAR, BRIGITA ŠTEFE in VANJA FAJDIGA

T: 07 30 47 113

E: petra.strzinar@guest.arnes.si

ODDELEK ZMAJČKI

TANJA GABRIJEL, DOROTEJA ANŽLOVAR in VANJA FAJDIGA

T: 07 34 88 110

E: tanja.falkner@guest.arnes.si

ODDELEK PALČIČI

ALENKA ŽAGAR, SABINA PEKOLJ, TANJA NOVAK in VANJA FAJDIGA

T: 07 34 88 110

E: alenka.zagar1@guest.arnes.si

ODDELEK VELIKANI

RENATA NOVAK, METKA NOSE in VANJA FAJDIGA

T: 07 34 88 110

E: renata.novak3@guest.arnes.si

Vodstvo in administracija

RAVNATELJ

mag. GREGOR UDOVČ

T: 07 34 88 102

E: ravnatelj@os-velikigaber.si

POMOČNICA RAVNATELJA VRTCA PRI ŠOLI

ALENKA ŽAGAR

T: 041 228 598

E: alenka.zagar@os-velikigaber.si

SVETOVALNA SLUŽBA

ANDREJA JAKLIČ

T: 07 34 88 111

E: andreja.jaklic@os-velikigaber.si

KNJIŽNICA

TANJA KOROŠEC

T: 07 34 88 114

TAJNIŠTVO

VESNA ZAKRAJŠEK

T: 07 34 88 100

E: info@os-velikigaber.si

RAČUNOVODSTVO

MAJA RUGELJ

T: 07 34 88 104

E: racunovodstvo@os-velikigaber.si

Dan v vrtcu

Vzgojno delo poteka skozi ves dan, ko se predvsem spontana igra otrok prepleta s strokovno pripravljenimi individualnimi in skupinskimi dejavnostmi, med katerimi lahko otrok izbira.

Strokovni delavci dejavno vključujejo otroke v načrtovanje in evalvacijo vzgojnega dela, poskrbijo za stimulatívno organizacijo prostora, pripravo različnih materialov in sredstev ter raznovrstnih dejavnosti, ki otroku omogočajo igro in učenje v skladu z njegovimi razvojnimi potrebami.

OKVIRNE URE OBROKOV:

- 8.00 in 8.10 zajtrk
- 10.00 malica
- 11.30 ali 11.45 kosilo
- 14.00 malica

Programi glede na starostna obdobja

prvo starostno obdobje - otroci v starosti od 1. do 3. leta

drugo starostno obdobje - otroci v starosti od 3 let do vstopa v šolo

Klasifikacija oddelkov glede na starost otrok

starostno homogen oddenek – vključeni otroci v starostnem razponu enega leta (3 oddelki)

starostno heterogen oddenek – vključeni otroci prvega ali drugega starostnega obdobja (0 oddelkov)

kombiniran oddenek – vključeni otroci prvega in drugega starostnega obdobja (1 oddenek)

Programi po trajanju

V našem vrtcu izvajamo dnevni program v trajanju od 6 - 9 ur dnevno.



Otroci s posebnimi potrebami

Vzgoja in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami v vrtcu poteka po programu za predšolske otroke s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo.

V program so vključeni otroci, za katere pomoč predlaga tim Razvojnne ambulante. Program s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo je namenjen zgodnji obravnavi otrok.

Program poteka tako, da otroka, ki je vključen v običajno skupino, v vrtcu obiskuje izvajalka dodatne strokovne pomoči, ki je lahko specialna pedagoginja, socialna pedagoginja, pedagoginja, tiflopedagoginja, logopedinja ali surdopedagoginja.

S pestrimi dejavnostmi, igrami in pripomočki, prilagojenimi otrokovim sposobnostim, spodbuja otrokova močna področja in z njimi krepi razvoj na tistih področjih, kjer ima težave.

V oblikovanje individualiziranega programa so vključeni člani strokovne skupine, ki jih imenuje ravnatelj vrtca in tudi starši, pri čemer upoštevajo lastne ugotovitve ter mnenja in priporočila strokovnjakov, ki otroka obravnavajo v zdravstveni oziroma svetovalni ustanovi. Program predvideva oblike dela na posameznih področjih kurikula, načine izvajanja dodatne strokovne pomoči (individualno ali skupinsko v oddelku ali izven oddelka) ter potrebne organizacijske prilagoditve.

Strokovni delavci vnašamo nove oblike in metoda dela, poglobljamo svoje strokovno znanje in ga prenašamo v življenje vrtca preudarno uvajamo različne programe glede na dane možnosti in interese otrok in staršev.

Otrokom omogočamo da se igrajo in preko izkustvenega učenja zmorejo pot do prijetnih doživetij, samostojnosti in odgovornosti, da razvijejo sposobnosti razumevanja in sprejemanja sebe in drugih, da razvijejo svoja čustva in čustveno doživljanje in izražanje spodbuden jezikovni razvoj in ustvarjalno uporabo govora da razvijejo radovednost, raziskovalni duh, domišljijo, intuicijo ter razvijejo neodvisno mišljenje, da sodelujejo v skupini in delujejo v njej kot individuum, da imajo enake možnosti pri dejavnostih, ki potekajo v okviru standardnega programa vrtca, da z lastnim razmišljanjem razvijajo ustvarjalen, svoboden, kritičen in odgovoren stil dela.



Prehod otrok od doma v vrtec in iz vrtca v šolo

Uvajanje otrok v vrtec

Otroku obdobje vstopa v vrtec ali šolo prinaša nova pričakovanja. Ob tem se pojavi stiska, stres in strah pred neznanim. V našem vrtcu posvečamo temu obdobju posebno pozornost. S pogovori, odprtim pristopom, sodelovanjem pripravljamo otroke in starše, da bi prehod v vrtec ali šolo potekal čim bolj mirno, varno in prijazno.

Mesec september je v vrtcu namenjen procesu, ki otroku omogoča, da postopoma ob pomoči staršev spozna novo okolje, nove obraze ter si pridobiva občutek varnosti in zaupanja. Navezanost na novo osebo nastaja počasi in postopoma, zato je nujno potrebno sodelovanje staršev in strokovnih delavcev v oddelku. S sodelovanjem se vzpostavi *zaupanje*, ki je temelj dobrih odnosov. V mesecu avgustu povabimo starše na prvi uvodni sestanek, kjer spoznajo osnovne informacije o vrtcu in uvajalnem obdobju, ki poteka v mesecu septembru. Dobro je, če si starši vzamete čas, da umirjeno, brez naglice in stresa popeljemo otroka v čarobni svet vrtca.

Prehod otrok iz vrtca v šolo

Vpis v osnovo šolo poteka v mesecu februarju za naslednje šolsko leto.

Starši vpišejo v 1. razred osnovne šole otroka, ki bo v koledarskem letu, v katerem bo začel obiskovati šolo, dopolnil 6 let.

Pred vstopom otrok v šolo otroci spoznavajo življenje na šoli z vsakodnevno vpetostjo v dogajanje na šoli, obiski, pogovori, sodelovanje s prvim razredom, skupne aktivnosti, sodelovanje s šolsko knjižnico, pedagoginjo ... Z učiteljicami prvega razreda skrbno načrtujemo program, da bodo otroci ob vstopu v prvi razred razvili vse svoje potenciale, spretnosti ter sposobnosti.



Dislocirani oddelek Vrtca

Sončnica

Oddelek najmlajših otrok vrtca Sončnica biva v prelepem okolju, ki nam ponuja, da lahko vsakodnevno obiščemo gozd, kateri je v neposredni bližini našega vrtca. Igra v gozdu otrokom nudi veliko naravnega gibanja, razvoj motoričnih sposobnosti na svežem zraku, doživljanje gozda z vsemi čutili, bogato in spodbudno okolje za učenje, raziskovanje, ustvarjanje in reševanje izzivov. Otroci se veselijo gozdnih obiskov, tam so sproščeni, tkejo se nove vezi prijateljstva med otroki.

V vzgojno izobraževalne dejavnosti smo poleg gozdne pedagogike vključevali tudi elemente učenja po programu NTC, z namenom spodbujanja otrokovih učnih potencialov in učenja skozi igro v vrtcu in naravi.

Tanja Gabrijel in Brigita Štefe



Državni in interni projekti



Učenje v naravi v otroku prebujajo doživljanje in občutenje samega sebe in drugih.

CICIPEVSKI ZBOR Naši malčki starejših dveh skupin sestavljajo zborček, ki prepeva, pleše, igra na inštrumente in se ga sliši daleč naokoli.



Popotovanje po svetu s pozornostjo na metode poučevanja po sistemu učenja NTC. Izleti iz nahrbtnika.



MALI SONČEK izhaja iz programa Zlati sonček. Program je sestavljen iz štirih stopenj. Namenjen je otrokom od drugega do šestega leta starosti. Njegov namen je obogatiti program na področju gibanja v vrtcu s sodobnimi gibalnimi/športnimi vsebinami.



ZDRAVJE V VRTCU s programom želimo razviti in okrepiti zmožnosti (capacity building) okolja, ki postavljajo dobro počutje in zdravje kot pomembno vrednoto in si prizadevajo ustvariti pogoje za dobro počutje in zdravje ter krepijo sposobnosti posameznika za ohranjanje in izboljševanje zdravja v celotnem življenju.

Obogatitvene dejavnosti

SONČNIČNE SPLETNE IGRARIJE: Na spletni strani vrtca ZA OTROKE je na voljo sklop zanimivih, poučnih tem.

TEDEN OTROKA popestrimo z delavnicami, obiski, predstavami ...

PRAZNOVANJE ROJSTNIH DNI V GOZDU: Čaroben dan, ki je namenjen le slavljenju.

GOZDNE DELAVNICE v sodelovanju s projektom Mreža gozdnih vrtcev.

ANGLEŠKE URICE: Otroci spoznavajo, da se ljudje v različnih okoljih drugače sporazumevajo. V sodelovanju z OŠ Veliki Gaber.

MINUTKE S KNJIŽNIČARKO: Delavnice, ritem in gib v povezavi s knjigami.

ZDRAVSTVENE DELAVNICE IN ZOBNA PREVENTIVA nas uči skrbeti za svoje in zdravje drugega ob predavanjih zdravstvenih delavk ZD Trebnje.

KNJIŽNICA PAVLA GOLIE: V podružnici knjižnice v Velikem Gabru nam knjižničarka z veseljem prebira zanimive zgodbe.

ČUTIM delavnice čuječnosti s himalajskimi posodami.

SPRETNI PRSTKI ustvarjajo čudovite umetnine.

GIBALČEK gibalne igre.

Nadstandardne dejavnosti

PREDSTAVE V GLEDALIŠČU: LGL Ljubljana, Španski borci Ljubljana, Kulturni center Janeza Trdine Novo mesto, Kulturni center Primoža Trubarja Šentjernej.

GLEDALIŠČE NAS OBIŠČE: Obisk in predstava gledališča za vse otroke.

NA POTEPI: Izleti iz nahrbtnika.

OBISK MUZEJA, GALERIJE: Obisk in delavnice v Dolenjskem muzeju Novo mesto, Narodna galerija Ljubljana, Galerija Samorastnikov Trebnje, Hermanov muzej Celje, Čebelarški muzej Višnja Gora, grad Bogenšperk.

PORTFOLIO/ALBUM: Na koncu šolskega leta otroka presenetimo s spomini na preživeto leto v vrtcu.

BIVANJE V NARAVI: Vsi otroci, ki vstopajo v šolo, imajo možnost bivanja v naravi v Zdravilišču DEBELI RTIČ. Bivanje bo potekalo v mesecu maju 2024. Otroci med bivanjem opravijo osnovno prilagajanje na vodo po programu Mali sonček.

V mesecu juniju 2024, pa se otroci v starosti 4 – 5 let odpravijo na taborjenje v Bohinj, kjer spoznajo in izkusijo aktivnosti za preživetje v naravi.



Povezovanje in sodelovanje s starši

INDIVIDUALNE OBLIKE: prvi pogovori, individualni pogovori, pogovor s pomočnico ravnatelja po predhodni najavi ali dogovoru na tel. št 041 228 598 ali e-naslov alenka.zagar1@guest.arnes.si.

SKUPNE IN SKUPINSKE OBLIKE: uvodni sestanek za starše otrok novincev, roditeljski sestanki, komunikacija preko elektronske pošte, ankete, informiranje preko oglasnih desk ter skupna druženja.

PUBLIKACIJA VRTCA

ŠOLA ZA STARŠE je oblika sodelovanja s starši, ki daje prostor in priložnost za razmislek o izzivih, s katerimi se srečujemo pri vzgoji predšolskih otrok.

SVET STARŠEV je oblikovan z enim predstavnikom v oddelku, ki ga izvolijo starši. Naloga sveta staršev je, da pregleda in obravnava predloge in mnenja staršev na sestankih posameznega oddelka.

SVET ZAVODA sestavljajo predstavniki ustanovitelja občina Trebnje, predstavniki delavcev in predstavniki staršev.

SVETOVALNI RAZGOVORI s svetovalno službo in drugimi strokovnimi ter vodstvenimi delavci.

Pravice staršev in otrok

Vsem otrokom zagotavljamo enake možnosti v okviru standardnega programa.

Spoštujemo osebno dostojanstvo.

Spoštujemo otrokov pogled na svet, njegovo razumevanje stvari in dogodkov ter čustveno odzivanje.

Varujemo otroke pred telesnim nasiljem in zlorabo.

Zagotavljamo varno, razumevajoče in spodbudno okolje.

Ščitimo zasebnost s poudarkom na varstvu osebnih podatkov.

Omogočamo sodelovanje staršev preko sveta staršev v svet šole.

Staršem drugega in vsakega nadaljnjega otroka iz iste družine, ki so hkrati vključeni v vrtec, se sofinancira plačilo vrtca, ki jim je bilo določeno z odločbo iz proračuna Ministrstva pristojnega za predšolsko vzgojo. Starši za drugega mlajšega otroka plačajo 30 % cene programa, vsi ostali otroci pa so sofinancirani 100 %.

Otrokom omogočamo optimalen razvoj, ne glede na socialno in kulturno poreklo, veroizpoved, narodno pripadnost in telesno in duševno kondicijo.

Obveznosti staršev

Podpisati pogodbo o določitvi medsebojni pravic in obveznosti med starši in vrtcem.

Zagotoviti otroku spremstvo staršev pri prihodu in odhodu.

Podpisati soglasje in izjavo o prevzemu otroka v vrtcu.

S 1. 9. 2021 se je spremenil 32. člen Zakona o vrtcih, ki govori o plačilu staršev za vrtec, in sicer:

Plačilo staršev za vrtec se določi v skladu z zakonom, ki ureja uveljavljanje pravic iz javnih sredstev. Starši, ki imajo v vrtec hkrati vključena dva otroka, so plačila za mlajšega otroka oproščeni. Starši so oproščeni plačila za vrtec tudi za tretjega in vsakega nadaljnjega otroka iz iste družine, ne glede na to, ali je v vrtec vključen hkrati s svojim sorojencem. Plačilo staršev za vrtec v višini znižanega plačila vrtcem zagotavlja državni proračun. (Zakon o vrtcih Uradni list RS, št. 100/05 –uradno prečiščeno besedilo, 25/08, 98/09 – ZIUZGK, 36/10, 62/10 – ZUPJS, 94/10 – ZIU, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 55/17 in 18/21).

Staršem, ki ne uveljavljajo znižanega plačila, vrtec izstavi račun v višini najvišjega dohodkovnega razreda za vse otroke, vključene v vrtec. Z dolžniki se ravna v skladu z zakonskimi določili.

Upoštevati poslovni čas vrtca.

Ob sprejemu otroka opozoriti na posebnosti, ki so pomembne za varnost in zdravje.

Upoštevati obvestila na oglasni deski in elektronski pošti.

Sproti obveščati osebje o spremembi podatkov in telefonski številki, na katero so dosegljivi.

Pravočasno oddati Vlogo za znižano plačilo vrtca na pristojni Center za socialno delo (mesec pred vključitvijo otroka v vrtec).

Pravočasno priti po otroka (v vrtcu je lahko največ 9 ur, ostale ure so z doplačilom).

Dostaviti zdravniško potrdilo v primeru uveljavljanja olajšave za bolezen otroka nad 10 delovnih dni.

Pipeljati otroka v vrtec do 8. ure oziroma sporočiti vzrok njegove odsotnosti (nujno javiti v primeru bolezni otroka).

Se seznaniti s pravilnikom o varnosti otrok vrtca Sončnica pri OŠ Veliki Gaber, ki ga najdemo na spletni strani vrtca.



Obveznosti staršev pri zagotavljanju zdravja in varnosti otrok

Starši, v vrtec pripeljite izključno zdravega otroka. Bolan otrok ne sodi v vrtec.

Obvestite nas o vrsti nalezljive bolezni, za katero je zbolel vaš otrok.

Strokovni delavci imajo pravico in dolžnost, da pri sprejemu otroka zavrnejo, če pri njem opazijo očitne znake slabega počutja oz. bolezenske znake kot so vročina, driska, bruhanje, izpuščaji in podobno. S tem ukrepom zmanjšamo število nalezljivih obolenj in preprečimo prenos nalezljive bolezni na ostale otroke v vrtcu. Če slabo počutje oz. bolezenski znaki nastopijo med bivanjem v vrtcu, vas o tem obvestimo, vi pa ste dolžni čim prej priti po otroka. Starši lahko pomembno prispevate k zmanjšanju tveganja za širjenje okužb, če dosledno upoštevate priporočila glede ponovne vključitve otroka po preboleli bolezni oz. okužbi. S tem omogočite, da se otroci dobro pozdravijo preden se ponovno vključijo v skupino in da bolezni ne širijo na sovrstnike. O vrnitvi otroka v vrtec presodi otrokov izbrani zdravnik. Pri vključevanju otroka v vrtec po preboleli bolezni je potrebno upoštevati otrokovo splošno počutje, kondicijo, da se normalno prehranjuje, spi ali igra.

Starši ste dolžni posredovati zavodu številko telefona in druge podatke o tem, kje vas je mogoče takoj najti in obvestiti v primeru nepredvidenih dogodkov z otrokom oziroma o dejstvih, za katera je nujno, da jih nemudoma izveste.

V vrtcu ne dajemo nobenih zdravil, če nimamo predhodne pisne privolitve staršev oz. skrbnikov s soglasjem zdravnika ter navodil o dajanju zdravila, ki jih je dal zdravnik. Če otrok lahko obiskuje vrtec, vendar potrebuje dolgotrajno dajanje zdravil, starši prilagodite urnik dajanja zdravil svojemu otroku tako, da se izognete času, ko je otrok v vrtcu.

Še pred vstopom otroka v vrtec ste nas dolžni opozoriti na prehranske posebnosti vašega otroka.

Dietno prehrano pripravljamo na podlagi potrdila, ki ga predpiše specialist pediater, v skladu z veljavno medicinsko doktrino. Potrdilo nam morate predložiti pred vstopom v vrtec, ob vsakokratni spremembi ali prenehanju diete. Pred vstopom v vrtec starši izpolnite tudi dietni vprašalnik, ki ga dobite v vrtcu. Vrtec zagotavlja le medicinsko utemeljene diete.

Prav tako morate biti dosledni pri sporočanju odsotnosti otroka.

Obleka in obutev naj otroku omogoča varnost, sproščenost, udobje in dobro počutje. Omogočajo naj varno gibanje in sproščeno počutje (ob deževnem vremenu gumijasti škornji, ko je sneg, zimski kombinezon ...). Vsak otrok naj ima s seboj dovolj rezervnih oblačil.

V vrtec ni dovoljeno nositi predmetov, ki bi lahko ogrozili varnost in zdravje otrok (trdi bomboni, žvečilni gumi, verižice, uhani, drobne igračke ...).

Za prehrano v vrtcu sta zadolžena in odgovorna vrtec in šola. V vrtec je prepovedano prinašati živila, ki zahtevajo neprekinjeno hladno verigo: doma pripravljene slaščice, kremne rezine in torte iz slaščičarne, industrijske kremne slaščice (torte, pite, kremne rezine, pudingi ...). Izjemoma smete starši prinesiti v vrtec naslednja živila: sveže sadje, suho sadje, suho pecivo, ki mora biti v originalni embalaži z ustrežno deklaracijo. Živila, ki jih prinašate v vrtec, morajo biti varna in varovalna.

Vrednost

ZDRUŽEVANJE ODDELKOV: V času praznikov in počitnic bomo združevali otroke iz različnih oddelkov. Združitve bodo odvisne od napovedanih potreb staršev.

IZPIS IZ VRTCA je opredeljen v 19. členu Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec (Ur. l. RS, št. 43/2014): »Starši lahko izpišejo otroka iz vrtca kadarkoli na predpisanem obrazcu. V primeru, da starši oddajo objavo do 20. v mesecu se šteje, da je otrok izpisan iz vrtca s prvim dnevom naslednjega meseca.«

PREMESTITVE: V skladu z 4. členom Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec (Ur. l. RS, št. 43/2014) se vloga za premestitev odda na upravi vrtca, v katerega želite vključiti otroka. Vrtec, v katerega je otrok vključen, pa so dolžni starši obvestiti o svoji nameri in po prejemu obvestila o rešitvi vloge takoj podati izpisnico.

POČITNIŠKA REZERVACIJA: Na podlagi Občinskega sklepa Občine Trebnje (Ur. l. RS, št. 37/2009) in dopolnitve sklepa (Ur. l. RS, št. 57/2012) lahko starši uveljavite počitniško odsotnost za prvega in drugega otroka. Za vse nadaljnje otroke ta olajšava ne velja. Na podlagi sklepa velja, da je otrok lahko odsoten enkrat letno NEPREKINJENO najmanj en mesec in največ dva meseca v obdobju od 1. 6. do 30. 9. v tekočem letu. Starši plačate 30% prispevka vašega plačilnega razreda, določenega z odločbo CSD. Ta olajšava velja za otroke s stalnim bivališčem v Občini Trebnje. V kolikor stalnega bivališča v Občini Trebnje nimate, se pozanimajte o tovrstnih olajšavah v vaši matični občini. Obrazec dobite pri vzgojiteljici ali na upravi vrtca. Starši ste dolžni vrtcu pisno napovedati odsotnost najpozneje 15 dni pred prvim dnevom odsotnosti otroka iz vrtca.

ZAČASEN IZPIS OTROKA: Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o določitvi dodatnih olajšav v primeru daljše odsotnosti otroka (Ur. l. RS 71/2011): »Starši lahko s podpisom izjave do 31. avgusta začasno izpišejo

otroka iz vrtca za dobo najmanj enega leta in v tem primeru plačajo mesečno rezervacijo v višini 10 % ekonomske cene programa, v katerega je otrok vključen, vrtec pa v tem primeru sprejme drugega otroka.«

PRIJAVA ODSOTNOSTI OTROKA: Odsotnost otroka obvestite na telefonsko številko vrtca ali na elektronski naslov strokovne delavke v oddelku.

Kam po nasvet

CENTER ZA SOCIALNO DELO

Goliev trg 11, 8210 Trebnje
T: 07 34 81 570

POSVETOVALNICA ZA UČENCE IN STARŠE

Mušičeva ulica 2, 8000 Novo mesto
T: 041 868 123
E: info@posvetovalnica.si

ZAVOD RS ZA ŠOLSTVO

Novi trg 5, 8000 Novo mesto
T: 07 371 91 90
E: info@zrss.si

SVETOVALNICA ZA ŽRTVE NASILJA

T: 031 696 389
E: drustvo.dzbn.nm@gmail.com

RAZVOJNA AMBULANTA Z VKLJUČENIM CENTROM ZA ZGODNJO OBRAVNAVO

Zdravstveni dom Novo mesto, Kandijska cesta 4, Novo mesto
T: 07 39 16 726